
 

SČÍTANIE OBYVATEĽOV 2021 

Povinnosť sčítať sa vyplnením sčítacieho formulára 

majú všetci obyvatelia Slovenskej republiky. 

Pre účely sčítania sa obyvateľom rozumie každý, kto má 

v Slovenskej republike trvalý, prechodný alebo 

tolerovaný pobyt. Obyvateľom sa zároveň rozumie aj 

občan Európskej únie,  ktorý má na území Slovenskej 

republiky obvyklý pobyt. 

Za neplnoletého obyvateľa a za obyvateľa, ktorý nie je spôsobilý na právne úkony má 

povinnosť vyplniť sčítací formulár jeho zákonný zástupca. 

Plne elektronické a integrované sčítanie obyvateľov 2021 

Sčítanie obyvateľov sa uskutoční v období od 15. februára 2021 do 31. marca 2021, t.j. počas 

6 kalendárnych týždňov. Obyvateľ sa sčíta sám alebo s pomocou blízkej osoby kedykoľvek 

a na akomkoľvek mieste využitím počítača, tabletu alebo mobilu s pripojením na internet. 

Sčítací formulár nájde na webovej stránke www.scitanie.sk. Sčítať sa môže aj cez mobilnú 

aplikáciu, ktorá bude dostupná pre operačné systémy Android a iOS. Samo-sčítanie je pre 

obyvateľov rýchly a jednoduchý spôsob na vyplnenie sčítacieho formulára, bez narušenia 

súkromia. 

Všetky údaje, ktoré obyvateľ uvedie v sčítacom formulári, sa musia vzťahovať 

k rozhodujúcemu okamihu sčítania, ktorým je polnoc zo štvrtka 31. decembra 

2020 na piatok 1. januára 2021. 

Čo to znamená? 

Ak sa Vám narodí dieťa po 1. 1. 2021 tak toto dieťa nesčítavate. 

Ak Vám zomrie osoba po 1.1.2021 tak túto osobu sčítame, nakoľko 31.12.2020 ešte žila. 

Ak zmeníte trvalý pobyt po 1.1.2021 trvalý pobyt napíšete taký, ktorý ste mali k 31.12.2020 na 

pôvodnej adrese pobytu. 

Ak sa zosobášite napr. v marci 2021 v sčítacom formulári pri otázke „ Aký je Váš rodinný stav? 

označíte „ slobodný, slobodná“ pretože údaj sa vzťahuje k rozhodujúcemu okamihu 1.1.2021, 

kedy ste ešte boli slobodný/á, podobne to platí pri rozvedený, atď. 

Štatistický úrad SR vyzýva obyvateľov, aby pomohli pri sčítaní svojim blízkym (seniorom), 

ak ich o to požiadajú. Sčítanie obyvateľov bude plne elektronické, absolútne bezpečné 

a pohodlné. Vyplnenie elektronického formuláru nezaberie viac ako 10 minút. Sčítavať sa 

obyvatelia budú z pohodlia domova sami, bez ohrozenia na ich zdraví a bez kontaktu s cudzím 

človekom. Elektronický formulár nájdete www.scitanie.sk 

V zmysle novely zákona sa posúva termín asistovaného sčítania. 

Od 1. 4. 2021 najneskôr do  31. 10. 2021 sa bude realizovať len asistované sčítanie obyvateľov 

(sčítanie pomocou stacionárneho asistenta na kontaktnom mieste, mobilného asistenta na 

požiadanie obyvateľa a v zariadeniach, kde bol určený stacionárny asistent). 

http://www.scitanie.sk/
http://www.scitanie.sk/


 

O dobe, kedy sa bude presne realizovať asistované sčítanie buď na celom území SR alebo 

v územnom obvode príslušného regionálneho úradu verejného zdravotníctva rozhodne 

predseda ŠU SR na základe stanoviska Úradu verejného zdravotníctva. 

Vážení občania, 

elektronické samosčítanie obyvateľov bude len v  termíne od 15. februára 2021 do 31. marca 

2021, preto je dôležité aby sa čo najviac obyvateľov našej obce sčítalo prostredníctvom 

elektronických formulároch. 

Sčítací formulár nájdete na stránke: www.scitanie.sk 

Sčítavame všetkých, to znamená aj neplnoleté deti. Pomôžte sčítať aj svojich rodičov, starých 

rodičov a Vami blízkych osôb. Na prihlásenie sa do sčítacieho formulára je potrebné zadať 

Vaše rodné číslo. 

Ak sčítavate Vášho rodinného príslušníka alebo inú blízku osobu zadajte jeho rodné číslo. 

Následne príde k overeniu identity. Systém Vás vyzve k autentifikácii zadaním doplnkového 

údaja. Doplnkový údaj zvyšuje bezpečnosť prihlásenia. Ide o údaj, ktorý poznáte iba Vy alebo 

blízka osoba, ktorá Vám pomáha so sčítaním. 

Počas elektronického samosčítania obyvateľov bude k dispozícii: 

 

Call centrum na telefónnom čísle: 02/20 92 49 19. 

 

Infolinka bude slúžiť ako metodická a informačná podpora obyvateľov. Pre informácie o sčítaní 

môžete používať aj emailovú adresu scitanie@statistics.sk, alebo kontaktný formulár na stránke 

www.scitanie.sk. 

 

V prípade otázok môžete volať aj na obec Kamenná Poruba 

Tel. číslo: +421 41 5498332 / +421 911 498 332 

 

Kontaktná osoba pre sčítanie obyvateľov v našej obci je: 
 

Ing. Emília Huljaková 

Tel. číslo: 0911 498 332 

email: emilia.huljakova@kamenna-poruba-za.dcom.sk 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                       Ing. Pavol Sandanus 

                                                                                                             starosta obce                                                             
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